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ANUNȚ PUBLIC 

privind convocarea ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Vlădeni 

 

 În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările 

ulterioare, precum și ale Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, Primăria Comunei Vlădeni aduce la cunoștința publică 

faptul că: 

 

             În data de 14 mai 2026, ora 11, va avea loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Vlădeni, ce se va desfășura în format online, prin 

intermediul platformei Google Meet, link de conectare: https://calendar.app.google/XSeecvESQAqMqYj27 

ORDINEA DE ZI propusă este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Vlădeni din data de 14 mai 2026; 

Inițiator: Primarul Comunei 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 08 mai 2026; 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Vlădeni nr. 30 din 16.04.2026 privind aprobarea 

organigramei și statului de funcții al personalului din cadrul U.A.T. Comuna Vlădeni, județul Iași, ca urmare a reorganizării prevăzute de art. XL din 

O.U.G. nr. 7/2026; 
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Inițiator: Primarul Comunei 

4. Diverse. Întrebări. Interpelări. 

 

Cetățenii comunei Vlădeni, persoanele interesate, precum și reprezentanții societății civile sunt invitați să asiste la ședință ( la cerere) sau să formuleze 

în scris propuneri, sugestii ori opinii referitoare la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Propunerile și observațiile pot fi transmise pe: 

        E-mail: primariavladeniiasi@yahoo.com 

 Prezentul anunț este publicat pe site-ul instituției, în secțiunea Transparență decizională / Informare publică, și la avizierul Primăriei Comunei 

Vlădeni. 

 

Primar,                                                                                                                                                                 Secretar General cu atribuții delegate 

Iulian-Iustin BURDEA                                                                                                                                                        Viorica MUTIHAC 
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